

Jamniczky Ernő

*1923-ban született Pesterzsébeten
Vegyésmérnöki oklevelének száma 96/1961.*

Műszaki tevékenységét az oklevél megszerzése előtt vegyésztechnikusként kezdte a Töröklabor Gyógyszervegyészeti Gyárban. A katonaság és hadifogság után a Magyar Ruggyantaárugyárban helyezkedett el, mint analitikus, majd 1949-ben kinevezték a MEO osztály vezetőjévé. Hozzá tartozott a kémiai, a fizikai laboratórium, valamint a gyártásközi és készáru ellenőrök, továbbá a reklamációk ügyintézése. Ez idő alatt szerezte meg a gumiipari szakismeretét. Innen saját kérésére áthelyezték a Vegyiműveket Tervező Vállalathoz 1951-ben. Itt rövid ideig a péti rekonstrukciós, valamint a kazincbarcikai és sajóbáonyi tervezésekkel kapcsolatos munkákban vett részt. 1953-ban a Kereskedelmi Minőségellenőrző Intézet gumiipari osztályán helyezkedett el, ahol nyugdíjazásáig a szakterületével foglalkozhatott. Az intézet fő tevékenysége az új termékek forgalomba hozatala előtti és a forgalomban lévő termékek laboratóriumi vizsgálata volt. Ez idő alatt végezte el a BME Vegyésmérnöki Karát, majd ezt követően főmérnöki besorolást kapott. Jogosítványokat szerzett szakértői tevékenységek végzésére, „Gumiipari Szakértő”, és „Minőség-ellenőrzés, szervezés, vállalat átvilágítás” területén. Igazságügyi szakértő volt a gumiipar területén. Több esetben volt lehetősége külföldi tapasztalat cserére, többek között az NDK-ban tanulmányozta a minőség-átvételi rendszert, valamint a központosított ellenőrzési rendszert. Hasonló témában járt rövidebb időtartamig több környező országban. Két alkalommal nyert az Ösztöndíj Tanácstól ösztöndíjat Ausztriába. 1968-ban a Textil és Ruházati Osztály vezetője lett, 1969-ben pedig főosztályvezető helyettesé nevezték ki a Könnyűipari Főosztályra. 1953-tól részt vett a szabványosításban, a hetvenes évektől az MSZH gumiipari szakbizottságának elnöke volt, valamint a Szegedi Ipari Vásár termékzsűrijének volt tagja. Több éven keresztül részt vett a felsőfokú oktatásban, ahol laboratóriumi gyakorlatot vezetett. Nyugdíjazása után 1994-től tíz évig az Országos Piackutató Intézet titkárságán dolgozott, majd szakértőként tevékenykedett.

Két alkalommal részesült kitüntetésben, 1965-ben megkapta a Belkereskedelem Kiváló Dolgozója, 1972-ben a Munka Érdemrend bronz fokozatát.